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Zápis ze schůze 
Studentského parlamentu Plzeňského kraje
18.6.2021
1) Úvod – Oldřich Neumann 
2) Projekt mediální gramotnosti – Anežka Tetřevová 
3) Akce Jetotu a zastoupení parlamentu 
4) Informace z NPDM – Kamil Černý 
¨vsunutý bod Karla Týra¨
5) Letní camp SPPK – cílem je příprava na další období – Simona Andersová 
“vsunutý bod Simony A.
6) Diskuze – připravte si téma do diskuze dle Vašeho zájmu (členové SPPK)

Úvod – Oldřich Neumann 
Uvádí Simona A. a lehce mění program. Začínat se bude rekapitulací Covidového režimu parlamentu. Pustili jsme si naše video Moje první peníze. Dále jsme si pustili úryvek z akce Zavolíme a video Studenti v první linii – Ber to vážně. Tento den se také natáčelo první video o mediální gramotnosti. Další videa jsou ve výrobě.
Projekt mediální gramotnosti – Anežka Tetřevová
Anežka Tetřevová je bohužel nemocná. Tento bod se přeskakuje.
Akce Jetotu a zastoupení parlamentu
Bod 3 se odkládá do příchodu paní ředitelky Tischlerové – zapsán v §6, bod a)
Informace z NPDM – Kamil Černý
Kamil Černý shrnul novinky z NPDM. Projekt je stále pozastaven, nové informace nejsou, vedení o. s. DUHA se zabývá otevřeným dopisem, který obdrželi od aliance krajských a městských parlamentů. 
Vsunutý bod – K. Týr
Karel Týr hodnotí jeho účast za SPPK na projektu Posviť si na budoucnost. Společně s Martinem Zemanem moderovali live stream tohoto projektu. Díky jejich pomoci se z této akce stal dlouhodobý pokračující projekt, který je určen pro studenty, kteří neví kam se kariérně směřovat a potřebují poradit. Dále uvádí, že i v budoucnu bude potřeba participace dalších členů SPPK.
Letní camp SPPK – cílem je příprava na další období – Simona Andersová  
Olda začal mluvit o návrzích na destinaci našeho letního campu. Jeho návrh je Škola v přírodě – Střelské Hoštice. Karel Týr navrhuje – Přimdu, Bor u Tachova. Cílem kempu je příprava programu SPPK na další rok, tvorba nových stanov a zbytek programu záleží na členech SPPK. Kačka P. navrhuje jako složku programu teambuilding. Karel Týr navrhuje jako možnou přidruženou osobu pana Pavláska z Infokariéry.   

Vsunutý bod – paní ředitelka Tischlerová – Jeotu; Simona Andersová - DofE
Zasedání navštívila paní ředitelka Tischlerová a uvádí akci Jetotu. Jedná se o akci, která má v jeden moment spojit děti, studenty, dospělé a politiky. Akce bude rozdělena do několika tematických segmentů, které budou pokrývat všechny možná témata. Celá akce bude živě streamována a budou přítomná média. Paní ředitelka žádá SPPK, aby připravil svůj stan na akci a pokryl všechny tematické bloky, do kterých se participuje. Dále se slova ujímá Simona A. a hovoří o programovém náhledu akce Jetotu.
Simona A. představuje projekt DofE, který založil Princ Filip a slouží k odměňování mladých v rámci jejich osobního rozvoje. Karel Týr si vzal slovo, jelikož jsme zjistili, že je již nějakou dobu členem. Zájemci, kteří se přihlásí, si volí aktivitu, kterou když plní hodinu týdně, tak se dostávají na další úroveň a za každý úspěch jsou účastníci odměněni. Jsou tři základní úrovně – bronzová, stříbrná a zlatá, a dále jsou 3 bloky aktivit – sportovní, dovednostní nebo dobrovolnictví. Odměny za splnění jsou třeba expedice, kterou když úspěšně podstoupíte, tak jste daný běh projektu DofE splnili.
 Diskuze
Natálie Korandová se ujímá slova a myslí si, že nemá smysl zvát tolik lidí na Letní camp na tak krátkou dobu. Řeší se varianta 3 nebo 4 dnů, + jestli se camp bude konat předposlední nebo poslední týden v srpnu. Účastníků musí být minimálně 10, aby akce proběhla. Dále také otázka pracovního týdne nebo víkendu. Návrhy místa se uzavírají do 20.6. Projekt zaměřen na výstavu (původně projekt Stigma) obrazů od žáků pod vedením Kačky Panzerové a je odložen na podzim 2021. Karel Týr zmiňuje možnost, jak se vyhnout na akci Jetotu při zpovídání lidí povinnosti podepisovat GDPR. Olda N. si myslí, že bychom měli na letním campu vytvořit dopis, díky kterému získáme přesný seznam všech škol, které jsou členy SPPK.
Zasedání ukončil O. Neuman v 14:09.

Konec zasedání
					
Zapsal Kamil Černý
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