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Zápis ze schůze 
Studentského parlamentu Plzeňského kraje
5.11.2019

Informace o zasedání-Eliška Hásková
Zahájení zasedání a uvítání účastníků předsedkyní Eliškou Háskovou. Předsedkyně upozorňuje na harmonografické přesuny v programu, bod 7 odložen do příchodu paní ředitelky, bod 5 odložen na další zasedání z důvodu nepřítomnosti Terky Bednářové, která projekt prezentuje. Předává slovo Jáchymovi.

Shrnutí akce Posviť si na budoucnost a zájezdu do Berlína-Jáchym Šebek, Oldřich Neumann
Jáchym shrnul akci Posviť si na budoucnost na festivalu vzdělávání v Plzni, která se uskutečnila 18.-19. 10. 2019. Prezentoval graficky převedené výsledky dotazníků, které se podařilo získat od 309 dotázaných žáků. Koordinátorka Simona Andersová požádala o umístění výsledků na webu a FB KPDM PK a také ve školách členů parlamentu. Také oznámila, že bude zřízen společný cloud. Poté si slovo vzal místopředseda Oldřich, shrnul a zhodnotil zájezd do Berlína.
Zájezd do Bruselu-Oldřich Neumann, Eliška Hásková
Eliška Hásková a Oldřich Neumann prezentovali nadcházející zájezd do Bruselu, jenž bude probíhat 2.-3. 12. 2019. Došlo na řešení posledního volného místa z pěti již obsazených a ze tří nominovaných (Tereza Bednářová, Veronika Flieglová, Hana Mothejzíková) byla parlamentem zvolena Hana Mothejzíková.
Hlasování o přijetí nových členů
Následovalo hlasování o přijetí nových členů-Vlasta Stříbrnný(SPŠE Slovany), Karolína Kubíčková(Horšovský Týn), Matěj Altman(Hudební konzervatoř v Plzni), Lenka Rybová(Horní Bříza). Všichni byli přijati.
Výstava v café Regner-Tereza Bednářová
Tento bod byl odložen na příští zasedání-viz. bod 1
Stravování ve školních jídelnách
V řešení se ocitla beseda, která probíhat 12. 11. 2019 a bude se tomuto tématu věnovat a na které také bude mít KPDM PK možnost prezentovat svou tabulku. Hlavními účastníky za KPDM PK budou Eliška Hásková a Patrik Dimov. Přišli také ohlasy přímo z řad zasedajících, kteří si stěžovali a poukazovali na vlastní zkušenosti s problémy týkajících se jejich školních jídelen. Zazněla touha po změně kvality jídla, více stolů v jídelnách a méně těžkých jídel.
Přestávka 10 minut
Mimo body zasedání zazněl návrh na posunutí začátků odpoledních zasedání z 12:00 na 13:00. Návrh byl parlamentem schválen a přijat.
Koncept nového loga a názvu-Oldřich Neumann
Příchod paní ředitelky a vedoucího marketingu SVČ Radovánek Marcela Hlaváče. Oldřich Neumann prezentoval nový kratší název-Studentský parlament plzeňského kraje (SPPK) a nové logo. Logu se dostali výhradně kladné ohlasy, jen zmíněna možnost jiných barevných kombinací. Větší debata se strhla ohledně názvu. Paní ředitelka podotkla, že nejspíše se změnou názvu by mohli být legislativní problémy, nýbrž touhu po změně chválí a problém se změnou bude konzultovat s příslušnými osobami. Dále také by mohla být problémová výslovnost. Jelikož jsme nedošli k jednoznačnému verdiktu, došlo k hlasování o tom, jestli parlament chce změnu v Oldřichově duchu. Návrh prošel (27 pro, 0 proti, 2 se zdrželi).
Diskuze
Přešli jsme k volné debatě/diskuzi, Jáchym byl požádán, aby odprezentoval své grafické výsledky i paní ředitelce. Výsledkům se od paní ředitelky dostalo kladného ohlasu a také požádala o jejich propagaci. Oldřich přednesl svojí vizi na dokončení vizualizace propagačních prostředků do června 2020(web, logo, název, merch atd.) Dále ukazoval jiné barevné možnosti zpracování loga. Byla všemi podepsána prezenční listina.
Konec zasedání

Zasedání se zúčastnilo 29 členů.						
Zapsal Kamil Černý
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